

家書

一場無情的火災，一個盡忠職守消防員的犧牲，161條無辜者的血，1984 戶人喪失家園，4000 多戶人家流離失所，一場震驚全世界的宏福苑火災，是天災？是人禍？自有上帝的定斷及審判。

明天如何還是不知道，任憑你如何籌算，但你仍然無法掌握。面對苦難，真的可以感恩嗎？可以。來，看！上帝在我們這一家的作為吧！大火當天，看著眼前一片火海，燃燒著的是用一生努力與奮鬥而得的居所，那個曾經承載着一家人的喜與悲，現在都成了歷史回憶。然而在災難中，上帝充足的供應竟如斯實在，超過我們所想所求；神所賜人且不能被奪去的平安，竟是如此真確。但人非草木，災難面前那會有不憤怒、不難過、不悲傷？然而哭泣過後，仍要抹乾淚水，堅忍地面對，面對不能掌控、不可預知的明天，深信惟靠上帝的恩典，憑著信，方能跨越。

「雖然無花果樹不發旺，葡萄樹不結果，橄欖樹也不收成，田地不出糧食，圈中絕了羊，棚內也沒有牛；然而，我要因耶和華歡欣，因救我的神喜樂。主耶和華是我的力量，他使我的腳快如母鹿，又使我穩行在高處。」

《哈巴谷書三 17-19 》

甚願我們在主裡的人不要忘記宏福苑的居民，因為你們每一聲的禱告，神都在天上垂聽。祈盼上主派來的「白武士」，為宏福苑居民伸張正義。

願上主公義彰顯，敗壞那惡者的一切不義。